



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της αριθ. **9/2025** συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  
**Αριθμός Απόφασης 92/2025**

**Θέμα: Έγκριση της αριθ. 170/2025 απόφασης Δημοτικής Επιτροπής που αφορά την γνωμοδότηση πληρεξούσιου δικηγόρου επί της αριθ. ΔΔΠ348/2025 Απόφασης Διαταγής Πληρωμής.**

Στο Αμύνταιο, στις 14 του μηνός Μαΐου του έτους 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 10:00 π.μ., το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Αμυνταίου συνήλθε σε έκτακτη συνεδρίαση, δια περιφοράς (τηλεφωνικά), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.1 του άρθρου 67 του ν. 3852/2010 (Α' 87) όπως τροποποιήθηκε με τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 5043/2023 (Α' 91), ύστερα από την με αριθμό πρωτοκόλλου 11473/13-05-2025 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό και ηλεκτρονικά, σε καθένα χωριστά.

Διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 25 μελών παραβρέθηκαν παρόντα 22 μέλη.

#### ΠΑΡΟΝΤΕΣ

Μπάντης Ιορδάνης, Πρόεδρος  
Λαζαρίδου Ασημούλα  
Θωμαΐδης Χρήστος  
Αβραμίδης Ιωάννης  
Ζαφειρίδου Ευδοξία  
Θεοδώρου Απόστολος  
Τσιβελεΐδης Γεώργιος  
Μιχαηλίδης Δημήτριος  
Κύρκου Κυριάκος  
Σαργιαννίδης Παύλος  
Τζήγας Θωμάς  
Πέγιου Ιωάννης  
Γκαλαβού Σουλτάνα  
Χαριτίδης Ευθύμιος  
Δεληγιαννίδης Ευστάθιος  
Δόνε Ειρήνη  
Παναγιωτίδης Γεώργιος  
Τσιναρίδου Φωτεινή  
Μάνης Γεώργιος  
Γιαννιτισσοπούλου Συμέλα  
Χατζητιμοθέου Ιωάννης  
Σονιάδου Σωτηρία

#### ΑΠΟΝΤΕΣ

Κιοσές Παναγιώτης  
Τσιρώνης Γεώργιος  
Ελευθεριάδης Κυριάκος

Παρών ο Δήμαρχος κ. Λιάσης Ιωάννης που κλήθηκε νόμιμα.

Παρούσα η υπάλληλος του Δήμου Αμυνταίου Τσακίρογλου Ελευθερία για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των δημοτικών συμβούλων τα εξής:

Με την παρ.5 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, ως ισχύει, ορίζονται τα εξής:

«5. .... Εφόσον ανακύπτουν θέματα κατεπείγοντος χαρακτήρα, για τα οποία είναι αναγκαία η άμεση λήψη απόφασης και βάσιμα πιθανολογείται κίνδυνος εκ της αναβολής, είναι δυνατόν, ύστερα από απόφαση του προέδρου, οι σχετικές διαδικασίες να λαμβάνουν χώρα διά περιφοράς, με τη συμμετοχή τουλάχιστον των δύο τρίτων των μελών δημοτικού συμβουλίου.»

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τον κατεπείγον χαρακτήρα της συνεδρίασης και αποφάσισε τη συζήτηση όλων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, όπως αυτά αναγράφονται στην κατεπείγουσα πρόσκληση.

Το παρόν θέμα θεωρείται κατά την κρίση του Προέδρου κατεπείγον και πρέπει να συζητηθεί, καθώς η έγκριση της απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής απαιτείται να γίνει το συντομότερο για την αποφυγή επιπλέον κόστους για τον Δήμο.

Στη συνέχεια, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την αριθ. 170/2025 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής, ως εξής:

Με την αριθ. 149/2025 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής ορίστηκε η δικηγόρος κα ΑΒΡΑΜΙΔΟΥ Ελένη του Δημητρίου, προκειμένου να γνωμοδοτήσει επί της αριθ. ΔΔΠ 348/2025 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης, Τμήμα Β' (διαδικασία άρθρων 272 Α' επ. Κ.Δ.Δ.), Διαταγή Πληρωμής, σύμφωνα με την οποία ο Δήμος Αμυνταίου διατάσσεται να καταβάλλει στην αιτούντα εταιρεία «Polis Κατασκευαστική Ο.Ε.» (ΑΦΜ 800326653), που εδρεύει στην Κοζάνη (Μ. Δήμια 7) το συνολικό ποσό των εβδομήντα ενός χιλιάδων οκτακοσίων εβδομήντα έξι ευρώ και δεκαπέντε λεπτών (71.876,15€).

Καθώς πληρούνται οι όροι των προαναφερθέντων διατάξεων και δεν αμφισβητείται ούτε το ύψος της απαίτησης της αιτούσας την καταβολή, ούτε η ορθή και προσήκουσα εκπλήρωση των συμβατικών υποχρεώσεων από την αιτούσα Ο.Ε., ο καθ'ού Δήμος Αμυνταίου προτείνεται να καταβάλλει το ποσό που ορίζεται με την υπό κρίση υπ'αριθμ ΔΔΠ348/2025 Διαταγή Πληρωμής του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης, προς αποφυγή επιπλέον οικονομικής επιβάρυνσης, που θα επιφέρει η πιθανή άσκηση ανακοπής (αμφιβόλου αποτελεσματικότητας εφόσον συντρέχουν οι όροι, που αναφέρονται στην υπό κρίση Δικαστική Απόφαση) κατά αυτής αλλά και η παρέλευση μεγάλου χρονικού διαστήματος μέχρι την έκδοση οριστικής απόφασης επί αυτής που θα επιφέρει αντίστοιχη αύξηση των τόκων υπερημερίας.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση στη διάρκεια της οποίας ακούσθηκαν διάφορες απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αυτές αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά.

Ο Πρόεδρος κάλεσε το δημοτικό συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού σκέφθηκε νόμιμα και έλαβε υπόψη:

- Την με αριθ. 170/2025 απόφαση Δ.Ε.
- Την αριθ. ΔΔΠ348/2025 Απόφαση Διαταγής Πληρωμής.
- Την εισήγηση του Προέδρου

## **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι**

### **Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Α.** Εγκρίνει της αριθ. 170/2025 απόφαση Δημοτικής Επιτροπής που αφορά την γνωμοδότηση πληρεξούσιου δικηγόρου επί της αριθ. ΔΔΠ348/2025 Απόφασης Διαταγής Πληρωμής.

**Β.** Εγκρίνει τον εξωδικαστικό συμβιβασμό μεταξύ της αιτούντας εταιρεία «Polis Κατασκευαστική Ο.Ε.» (ΑΦΜ 800326653) και του Δήμου Αμυνταίου, σύμφωνα με το σκεπτικό της παρούσας.

**Γ.** Εγκρίνει την καταβολή του ποσού των **εβδομήντα ενός χιλιάδων οκτακοσίων εβδομήντα έξι ευρώ και δεκαπέντε λεπτών (71.876,15€)**, όπως ορίζεται με την υπ' αριθ. ΔΔΠ348/2025 Διαταγή Πληρωμής του Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Θεσσαλονίκης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **92/2025**  
Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ**

**Ακριβές Απόσπασμα  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΜΠΑΝΤΗΣ Ζ. ΙΟΡΔΑΝΗΣ**